

國際華人宣教協會

Chinese International Missions, Inc.

月刊

☆ 南非

[吳元國牧師]1998年11月11日,元國所屬的國際



1986年,畢玉書牧師勇敢地放下專業工作,定意投入宣教行列。1988年,畢牧師和師母回應呼召,前往巴西開拓第二代青少年和職青事工。爾後,神帶領他們設立巴西華人神學院。1992年又憑信心開創了「國際華人宣教協會」,使命宣言是:『籍華人宣教士在全球福音運動中發揮不同凡響的影響力。』緊接著在烏拉圭啟動跨文化福音工作,又在智利、德國相繼開拓華人福音事工。1994年,畢牧師首次到南非視察,1995年的一次宣教分享旅程中,神引領感動他們毅然重新投入宣教工場,並舉家搬遷至南非,成為非洲華人事工的拓荒者。1997年他們成立了斐京華人基督教會; 1998年,極力促成了第一屆世界華人非洲差傳事工諮詢會議。畢



師議促洲教方開首教會教母的成人機就始次會交經肯成了和構普了促與流驗定就華西領世對使非非畢這因人方袖宣話華洲洲牧學官上非宣三教並人教宣師

的活祭生命影響至今日:巴西神學院,已造就出許多牧者傳道人,並繼續不斷地訓練工人,培育宣教士。南非已有華人宣教機構和華人教會差派宣教士為福音廣傳而努力;明年亦將有二個西方差傳機構在非洲開始華人宣教事工;這些都是畢牧師當年差傳事工諮詢會議結出的果子!

國際華宣在非洲迦納的事工,建立非洲本土教會和 北美華人教會之間成為事工夥伴關係。持續在南非服事華人 和本地人,擴展神的國度。

畢牧師為神獻上成為活祭,神也正在呼召更多回應 祂的人!畢師母也向華人發出呼喊,盼望更多人願意甘願為 主擺上,為真理作見證,在黑暗的世代中作明光照耀。

所以弟兄們、我以 神的慈悲勸你們、將身體獻上、當作活祭、是聖潔的、是神所喜悦的·你們如此事奉、乃是理所當然的。 (羅12:1)

〔以上內容節錄自吳元國牧師十一月十一日部份證道內容〕

☆ 巴西

[樂兒學園 葉丹園長]樂兒學園全體師生,於十月二十日(星期六),假 Auditório do Colégio Madre Cabrini中學大禮堂舉行慶祝樂兒成立十五週年暨幼稚班畢業典禮,



將位僑前盛佈有洋近僑領往舉置序洋五胞應共會井喜。

11.30.2012

在學校裡,老師們、同學們會為小朋友歡慶生日,在快樂的日子,我們也教導他們:「今天是你的生日,不是只有你自己在開心,或向爸爸媽媽要生日禮物;在生日那天,要特別謝謝媽媽生你、養你,因為有母親經過生養之苦,今天你才能過生日。」同樣地,在慶祝樂兒十五週年的時候,我們也紀念感恩生養樂兒的天父。十五年前,天父的心意,透

過牧當的群徒一個的職人,發生的主動的主題,華明一個的主題,發生,發生實見,發生實見,然主的現人,就主會是一個的現一個,就



立一個以聖經為教育基礎的華人學校」,這個夢想就像一粒種子落地生了根,在一九九七年的六月成立了樂兒學園。十五年來,天父天天在看顧帶領樂兒,至今天父仍繼續在幫助我們,祂讓我們經歷的,不只是相信,還有依靠的功課。我們缺乏時祂供應、軟弱時祂剛強、灰心時祂激勵、乏力時祂加力、傷心時祂安慰,是天父賜下智慧、平安與祝福,好讓我們安穩在天父的懷抱中!



樂兒的畢業生不少,有的已 在職場 或上大學 還有幾位 曾是樂青的學生,他們有些 已經結婚生子,現在將他們 的孩子送來樂兒讀幼稚班與 輔導班,這是樂兒事工最大 的安慰和肯定,因為這個事 工看到了傳承,我們要將這 一的榮耀和感恩歸給天父。 慶祝會當天台上有一棵大 樹,是由一位小朋友站著不 動當主樹幹,從樹葉中一個 個展露出可愛的小臉,結出 九種不同聖靈的果子, 小朋 友慢慢從樹上下來手牽手唱 兒歌 純真喜樂 東帶給大家 許多啟發。

P. O. Box 700185 · San Jose · CA 95170-0185 · USA TEL (408) 489-3508 E-mail : cimusa1992@gmail.com



國際華人宣教協會

Chinese International Missions, Inc.

月刊

☆ 西非一迦納

[加拿大華宣訊] 2002 年,在溫哥華的華宣董事、 牧長和幾位基督徒肯定華宣的異象與宗旨,願意以跨文化宣 教策略,將福音傳至世界各地,於是成立了加拿大華宣。

加拿大華宣與當地主流教會建立了相當良好的關

係音務都作年合在建教學宣治,教和成夥,作不立會校成的會神為伴透關同了和。功為在學很。過係的二六加地的與在學很。過係的二六加地的人數分別,數有的近樣我區九鄉大展的般育的近樣我區九鄉大展,



華人教會跨文化宣教模式,差派短宣隊去幫助當地的本土教會,尊重他們的領導,提供他們真正需要的服務,切實幫助 到並提升當地民眾的生活。

相信這個模式也正在非洲其他地區有效地被使用。如今以法語為主的多哥國是一個新工場。華人教會中會說法語或英語的基督徒,都可以在多哥國傳揚福音。加拿大華宣也將在2013年四月十三至十六日,在非洲迦納阿克拉市舉行的全球華福大會中,分享這個跨文化宣教的經驗。

☆ 家事



順服聖靈感動 将心動化為行動 華宣短宣隊期待與您同證主恩

巴西 2013年2月1日至2月12日 2013年7月11日至7月24日

南非 2013年12月23日至2014年1月5日

東名請洽: cimusa1992@gmail.com
或請致電: (408) 489-3508

☆ 代禱事項

- 1. 請為斐京華人基督教會主日敬拜前一小時的時段,能成立 查經班一事禱告,也求主為晚上不方便外出的弟兄姐妹們 預備,能有屬靈團契與銀養造就。
- 2. 請為每月第三週六將前往米德堡查經事工代禱,求主賜智 慧和恩典與體力。
- 3. 求主幫助吳牧師帶領高科弟兄學習幹事一職事奉,並一同成長,榮神益人。也求主賜智慧與恩典,幫助吳牧師為裝備造就課程有充分適切的備課,預備得宜的講章.
- 4. 請為吳元國牧師舉家前往美國的期間,南非事工能如常進行,並求主保守吳牧師全家人行程平安。
- 5. 吳元國牧師將於十二月至美國舊金山灣區向董事會述職, 並參訪三個支持華宣的教會,分享事工,求主感動更多的 弟兄姐妹們能到南非宣教。
- 6. 巴西利亞及美景教會邀請華宣籌組短宣隊,能在 2013 年 二月及七月帶領營會。求主賜恩,感動工人願意前往事奉。
- 7. 南非及巴西華人宣教事工需要工人,求主差遣宣教士前往 收割莊稼;我們也祈求神興起當地同工能同心服事,為神 國度的擴張同獻心力。
- 8. 樂兒學園為加增教師福利,正在申請健康保險,求主思待。
- 9. 為總幹事在帶領策劃明年事工,尋求神心意代禱。
- 10. 求神典起同工參與華宣事奉,並為各事工計劃與推動,能有適任的同工禱告。
- 11. 請為機構的財務需要代禱,尤其是一般性行政所需
- 12. 請繼續為畢師母眼睛康復代禱!

☆ 財務報告:(+月份收支)

	收 入	支 出	結 餘
一般項目	\$2, 517	\$4, 839	-\$2, 322
宣教基金	\$5, 934	\$3, 657	\$2, 277
總計	\$8, 451	\$8, 496	-\$45

若您對華宣的事工有感動,奉獻支票抬頭請寫CIM,請寄至: P.O. Box $700185 \cdot San Jose \cdot CA 95170-0185 \cup USA \cdot 謝謝!$

華宜周工

總幹事: 文肖鳴(畢玉書師母)

行政(半職): 謝溫秀蘭 編輯(半職): 景陶筱梅

華宣董事會

文耀銘牧師(芝加哥) 羅志傑牧師(休士頓) 何崇熙牧師(大洛杉磯) 張惠明(苗必達)

張英君長老(聖荷西)

李宏基(聖荷西)

香港等宣董事會主席加拿大等宣總幹事

李正榮牧師 梁樹榮牧師

寇懷信 (聖荷西)

